

ERRATA
CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 001/2019

A Comissão Organizadora do Concurso Público da Prefeitura Municipal de Pitanga – Portaria nº 751, de 25 de novembro de 2019, no uso de suas atribuições legais, torna público a seguinte errata:

No Edital nº 006/2020, de 10/02/2020, onde **SE LÊ:**

Gabarito de Professor de Educação Física									
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
b	a	e	c	d	c	c	a	e	b
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
a	c	c	e	e	d	a	d	d	e
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
c	a	a	c	c	d	a	d	c	b
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
e	d	c	b	e	a	a	d	a	a

Gabarito de Professor de Educação Física									
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
b	a	e	c	d	c	c	a	e	b
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
a	c	c	e	e	d	a	d	d	e
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
a	c	b	c	b	a	d	e	a	c
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
b	e	a	d	b	a	c	d	a	e

LEIA-SE:

Gabarito de Professor de Educação Física									
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
b	a	e	c	d	c	c	a	e	b
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
a	c	c	e	e	d	a	d	d	e
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
c	a	a	c	c	d	a	d	c	b
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
e	d	c	b	e	a	a	d	a	a

Gabarito de Técnico em Educação Física									
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
b	a	e	c	d	c	c	a	e	b
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
a	c	c	e	e	d	a	d	d	e
21	22	23	24	25	26	27	28	29	30
a	c	b	c	b	a	d	e	a	c
31	32	33	34	35	36	37	38	39	40
b	e	a	d	b	a	c	d	a	e

Pitanga/PR, 11 de fevereiro de 2020.

Presidente da Comissão Organizadora do Concurso
Portaria nº 751/2019